

BANCA NAȚIONALĂ A ROMÂNIEI
SITUAȚIUNE SUMARĂ

Table with financial data for Banca Națională a României, dated April 20, 1885. It lists assets (ACTIV) and liabilities (PASIV) in various currencies and units.

Un nou transport

din renunțatul Uleiă pentru unșul mașinilor a sosit și se află de vânzare la d-nii A. E. Zehender & C-ia, ca-lea Moșilor Nr. 50.

De vânzare o pereche de case pe strada Roselor 19, aproape de școala Militară și cheiul Dâmboviței. Adresa la d-na M.V.

Se mai află de vânzare la Tipografia Curții Regale Pa-sagiul Român Nr. 12:

Contesa Lambertini

FIICA Cardinalului Antonelli prelucrează după date istorice și steno-grafice din procesul Contesei Lambertini contra Moscontilor...

INSTITUTUL MEDICAL BUCUREȘCI

3, STRADA VESTEII, 8

Secția medicală 1. Hidroterapia, 2. Electrizare, 3. Ortopedie, 4. Gimnastică...

Secția Higienică 1. Bae abur, 2. Bae de putină cu și fără dușe...

BAI DE ABUR ȘI DE PUTINA

Nota. 1 Băile de abur sunt deschise în toate zilele de la 7 ore dimineața până la 7 ore seara.

DE VÂNZARE

Pădurea Benescii-Risipiți din județul Vâlcea în întin-dere de 1200 pogoane...

DE ARENDAT

de la Sft. Gheorghe 1887, moșia Ciocăieci județul Teleorman...

La tipografia Curții Re-gale Pas. Român Nr. 12,

se află de vânzare hârtie maclatură cu ocaoa.

IMPORTANT pentru Tipografi din Districte DE VÂNZARE 2 Mașini tipografice din care una sistem Frankenthal...

STRADA Sf. Dimitrie 3, BUCUREȘCI CIMENT Prin prezenta avem onoare a informa pe D-nii Intreprinzătorii...

ARBENZ & WOLFF DEPOSIT IN BUCUREȘCI LA Furnituri promptă

PROGRESUL MEDICAL ROMAN Ziar de medicină, farmacie și medicină veterinară

MANUALUL DE POLITIE JUDECĂTOAREASCĂ formulare de proces-verbale

TAPETURI, PERSIURI POLEITE și PLAFUNURI IN RELIEF

H. HÖNICH Tapițer și decorator No. 3, Strada Știrbey-Vodă, No. 3

La Tipografia Curții Regale, Pasagiul Român, Nr. 12 București, se primesc abonamente la revista ȚARA NOUA

SCROBEALA ALBA IN CRISTALE MARI SISTEM ENGLEZ CEA MAI BUNA «SCROBEALA ALBA» ESTE ACEEA DE LA CASA

Erezii L. LEMAITRE Succesorii TURNATORIE DE FER SI ALAMA-ATELIER MECANIC BUCUREȘCI

DISTINSUL MAGASIN la Cavalerul de Mode Previne pe Onor. Public și distinsa sa Clientelă...

ESECUȚIUNE REPEDE Se însărcinează cu construcția de vagonete și railoruri pentru terasamente...

Ploiești Prdeal și Prdeal Ploiești Denum. tren. pers. pl. acc.

MERSUL TRENURILOR CAILOR FERATE IN ROMANIA valabil de la 20 Mai 1885. Large table with multiple columns for routes, stations, and fares.